

安徽辽宁新增本土确诊病例，多地调整风险等级，市疾控中心提醒：从这些地区来菏，请立即报备

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 近日,安徽省、辽宁省报告多例新冠肺炎本地确诊病例和无症状感染者。为有效控制和降低疫情传播风险,保障公众身心健康,结合近期疫情特点,菏泽市疾控中心发出重要提醒,5月1日以来从中(高)风险地区来菏返菏的,请主动报备。

目前,安徽省划定了3个中风险区(六安市2个、合肥市1个)、辽宁省划定了9个中风险区(均位于营口市)。菏泽市疾控中心提醒广大市民,要持续关注安徽、辽宁等地发布的确诊病例(含无症状感染者)活动轨迹

以及地区风险等级划分。近期无特殊情况请勿前往中(高)风险地区(包括所在的地级市),并告知中高风险地区的亲朋好友,做好个人防护,严格遵守当地疫情防控措施,非必要不外出、不返菏。

凡现居住我市,5月1日以来来自中(高)风险地区、与确诊病例(含无症状感染者)有轨迹交叉的人员,在做好个人防护前提下,应第一时间主动前往社区(村委会)、单位进行报告登记,接受社区(村委会)管理,积极配合落实核酸检测、流行病学调查、健康监测、隔离管控等疫情防控措施要求。

5月1日以来自中(高)风险地区所在地级市的低风险地区来菏返菏人员,主动向社区(村委会)、单位报告,提供7日内核酸检测阴性证明,或包括7日内核酸检测阴性证明的健康码;若不能提供7日内核酸检测阴性证明的,请主动到就近的采样点开展核酸检测,并做好返菏后14天内的自我健康监测,期间尽量避免前往人员密集场所,避免乘坐公共交通工具。

市疾控中心建议广大市民,树立“每个人是自己健康第一责任人”的理念,提高自我防护意识,自觉养成戴口罩、勤洗手、常通风、保持安全社交距离

的卫生习惯,不扎堆、不聚集,倡导健康生活方式。接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最经济、最有效、最方便的措施,更是每一个公民应尽的责任和义务。请符合新冠病毒疫苗接种条件的市民积极接种疫苗。同时,要加强锻炼,均衡饮食,做好自我健康监测。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等新冠肺炎疑似症状,要佩戴一次性医用口罩及以上级别口罩,及时到就近的医疗机构发热门诊就诊,如实告知个人旅居史、活动史和接触史,就诊过程尽量避免乘坐公共交通工具。

不打招呼直奔现场 突击检查安全隐患 我市开展危化品“暗查暗访”专项行动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 5月13日至14日,菏泽市应急管理局开展危险化学品“暗查暗访”专项行动,成立2个暗访暗查组,不打招呼、不发通知,直奔基层和现场,开展重点行业领域安全隐患暗访暗查,认真查找问题和不足,及时下达问题整改清单,督促企业做好安全风险防范工作。

第一暗访暗查组在山东菏泽玉皇化工有限公司、山东盛陶化工有限公司、山东东巨化工股份有限公司东明万海氯碱化工有限公司突击暗访发现,企业不同程度存在新员工培训不到位、主要负责人未组织本单位应急预案演练、对外来施工队伍人员资质审查不到位、应急预案未及时修订等问题。调查组针对发现的问题和隐患要求各企业所处辖区相关政府部门及时跟进,督促企业尽快完成整改,对涉嫌违法的行为及时启动执法程序,依法给予严肃处理。

第二暗访暗查组先后突击暗访了山东汇盟生物科技有限公司和成武县晨晖环保科技有限公司,对企业安全设施设备运行、员工安全培训和应急处置能力进行了随机抽查,共查出安全隐患9项,责令企业立即进行整改。

这次暗访暗查,旨在进一步规范危化品经营企业的经营行为,促进危化品企业进一步增强安全生产意识和落实安全生产主体责任,克服麻痹思想,充分认识自身的不足,积极采取各项措施提高企业安全管理水平,提升员工安全操作能力和应急处置能力,坚决遏制事故发生,确保安全生产形势稳定。

奋进新时代,贡献“家力量”

菏泽市“五好家庭”表扬大会暨红色家庭故事宣讲活动举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 5月14日,我市举行“五好家庭”表扬大会暨红色家庭故事宣讲活动,激励全市广大家庭传承红色基因,厚植家国情怀,弘扬优良家风。

宣讲活动在牡丹区第二实验小学教师代表带来的集体吟诵《百年颂歌》和《入党誓词》中拉开帷幕。我市“中国红色基因杰出传承者”张景宪、“三代红嫂”代表葛水平、退役军人代表林永升、“十佳好军嫂”代表孙凤娟、双警家庭代表成辉分别讲述了各自家庭故事。他们的讲述声情并茂、饱含深情,在场人员无不为之感动。

来自市朗诵协会、市烈士陵园、冀鲁豫边区革命纪念馆、太阳文化传媒的工作人员倾情表演了《一封没有寄出的家书》、情景剧《铁军将才朱程》等。在革命战争年代和平年代不同的红色故事中,大家再一次深刻感受到共产党人的信念与忠诚、奉献与荣光。活动在牡丹区实验小学杏坛风华合唱团带来的大合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。

近年来,市妇联充分发挥家庭工作优势和妇女的独特作用,广泛开展家庭文明建设工作,打造了寻找“最美家庭”、“五好家庭”评选等活动品牌,在社会上产生了积极影响。今年,以爱国爱党、传承红色基因为重点开展



上图:菏泽市五好家庭代表领奖
右图:红色家庭故事宣讲



了五好家庭评选活动,引领更多的家庭传承红色传统、涵养优良家风。

今年围绕庆祝建党100周年,市妇联还将开展“党史进家庭”等系列家庭文明建设活动,引导广大家庭和妇女深刻感悟党的百年奋斗历程,感恩党和国家事业取得的历史性成就及家庭生活发生的巨大变化,从红色革命精神中汲取强大动力,为奋进新时代、奋斗新征程提供家庭的力量。

牡丹机场停车收费标准征求意见 所有车辆免费停放30分钟;中小型车2小时内每车次3元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 5月14日,市发展改革委发布关于《菏泽牡丹机场停车服务收费标准(试行)的批复》公开征求意见的公告,拟于2021年6月1日起按试行收费标准执行。

据了解,为加强停车服务收费管理,规范停车服务收费行为,给旅客提供更优质的服务,在充分调查其它地市机场停车服务收

费标准的基础上,市发改委结合菏泽牡丹机场实际,起草了关于《对菏泽牡丹机场停车服务收费标准的批复》(征求意见稿)。

批复的收费标准为:所有车辆30分钟内免费停放,30分钟后开始计费。小型车、中型车2小时(含)内每车次收费3元,超过2小时后每半小时收1元(不足半小时按半小时计),大型车2小时内每

车次收费5元,超过2小时后每半小时收1.5元(不足半小时按半小时计)。停车场收费实行24小时内累计最高限额。小型车、中型车每24小时每车最高收费30元,大型车每24小时每车最高收费60元。超过24小时重新按以上规定计收。

执行公务的军车、警车、消防车和其他执法车辆;执行紧急

任务的救护车、救灾抢险车、市政设施维护维修车辆;持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人停放的专用机动车辆等免收停车服务费。

该停车收费标准为试行标准。自2021年6月1日起执行,有效期至2022年5月31日。公开征求意见时间为5月14日至5月21日,市民可通过电话、电子邮件等

形式将意见反馈至市发改委。电话:0530—5899539;电子邮箱:hzssfb@163.com

5月16日,牡丹晚报微信公众号发布菏泽牡丹机场停车收费标准公开征求意见的消息后,引起网友关注。不少网友针对收费标准、免费时长等提出建议,多名网友认为30分钟免费时长较短,建议1小时后开始计费。



关注牡丹晚报微信
了解更多新闻资讯